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Testvérekké kovácsolódank-e 
a légiriadó alatt?

Megszokott jelenség a szerkesz­
tőségekben, hogy a lap egy-egy 
cikke helyeslő vagy tiltakozó ér­
zéseket vált ki az olvasóközönség 
egyik-másik tagjából, s ezt az 
érzését a kedves olvasó sohasem 
felejti el levélben tudtára adni a 
szerkesztőségnek. Ez történt most 
is a múlt számunkban közölt „Légi­
riadó* c. vezércikkünkkel kapcso­
latban.

Voltak sokan, akik örömmel 
helyeseltek velünk együtt, hogy 
bárcsak a légiriadó alatt tapasztal­
ható egymásratalálás, a válaszfalak 
nélküli, igaz magyar összefogás 
a légiveszély elmúltával is örök 
tulajdonunk maradna. Sok levél­
írónk azonban arról panaszkodik 
szomorú szívvel, hogy az ő meg­
figyeléseik és tapasztalataik szerint 
társadalmunknak még mindig van- 
nak olyan értetlen tagjai, akik 
még most se, még a légiriadó 
idején fenyegető közös veszélyben 
sem akarják egymást magyar test­
vérekül elfogadni. Az egyik tekin­
télyes iparos például arról panasz­
kodik levelében, hogy amikor lég­
oltalmi megbízatását teljesítve, a 
riadó alatt cigarettájuk eloltására 
szólított fel egyes szórakozásról 
hazamenő urakat, azok dühösen 
morogták magukban, hogy „ilyen­
nek* se érdemes hatalmat adni a 
kezébe, mert visszaél vele.

Egy másik levélírónk, egy ház­
tartási alkalmazott pedig a maga 
egyszerű, de kedves stílusában 
arról panaszkodik, hogy az egyik 
óvóhelyen egyesek, amikor ő oda 
bemenekült és leült, olyan arc­
kifejezést mutattak, mint akiknek 
egyéni méltóságán esett csorba az 
ő bejövetelével. Azt mondották fél­
hangosan maguk között, hogy hát 
ide mindenkit beengednek? Két 
ficsur pedig nyilván azt hitte, hogy 
azért mert háztartási alkalmazott, 
őt már szabad prédának tekint­
hetik. „Ez nagyon bántott engem, 
Szerkesztő ur, ennek nem volna 
szabad igy történni, mert én is 
nagyon szeretem a hazámat, na­
gyon sok háztartási alkalmazott 
társnőmmel együtt és szeretném, 
ha minket is felvennének a testvéri 
egységbe*.

íme, megírtuk, s hinni szeret­
nénk, hogy ezek a vezércikkünkre 
érkezett utóhangok is elgondol­
koztatnak mindnyájunkat és — ha 
csak egy kis lépéssel is — de 
hozzásegítenek az igazi, a testvéri 
magyar egység kialakulásához.

Kinevezések a vármegyénél
A vármegye főispánja dr. Her- 

czogh Ödön alispáni titkárt tli. 
szolgabiróvá nevezte ki. Ezenkívül 
a vármegye főispánja Zimmerman 
György vm, dijnokot vármegyei 
kezelővé kinevezte. A vármegye 
alispánja pedig Köss T. Zsigmond 
körgyámot, lapunk belső munka­
társát az alispáni hivatalba vm. 
dijnoknak nevezte ki.

600 újhelyi nő ünnepélyes eskütétele
A sátoraljaújhelyi önkéntes Női 

Honvédelmi Munkaszervezet tagjai 
vasárnap a polgári fiúiskola ud­
varán tették le az ünnepélyes esküt.

Hatszáz lelkes újhelyi asszony és 
leány sorakozott fel az Önkéntes 
Női Munkaszolgálat zászlója alatt, 
hogy tanúságot tegyen az újhelyi 
nők azon elhatározásáról, hogy 
itthon a belső fronton méltók akar­
nak lenni a külső front hőseihez.

A Hiszekegy elmondása után 
dr. báró Waldbott Frigyesné Mária 
Alice kir. hercegnő, a Munkaszer­
vezet elnöke magasszárnyalásu be­
szédben üdvözölte az önként je­
lentkezett asszonyokat és leányokat 
és azon meggyőződését fejezte ki,

hogy mihelyt annak szüksége fel­
merül, az újhelyi nők is, — mint 
a német és finn nőtestvérek — 
büszkén, jókedvűen és lendülettel 
fognak bevonulni munkahelyükre, 
hogy a buzgalommal és lelkiisme­
retesen elvégzett feladat eredmé- 
nyeképen a harctéren küzdő hős 
katonák is nyugodt lélekkel véd­
hessék hazánkat, abban a tudat­
ban, hogy a belső front is meg­
teszi kötelességét.

A felemelő eskütétel után az 
újhelyi levente zenekar hangjai 
mellett a belső front legújabb 
erősségei lelkes hangulatban éne­
kelték el a Himnuszt. A munka 
megindult 1

............... ...................................................... . ............

Dr. Tóth Alajos temetése
Vasárnap délután az egész vár­

megye közönségének legőszintébb 
részvéte és fájdalmas együttérzése 
mellett helyezték őrök nyugalomra 
dr. pinkóczi Tóth Alajos vármegyei 
tiszti főügyészt, akiben a vármegye 
nagytudásu és kiválóan lelkiisme­
retes tisztviselőjét, a nemzeti tár­
sadalom pedig egyik leglelkesebb 
és iegönzetlenebb áldozat- és mun­
kakész vezető tagját vesztette el.

A nagy részvét mellett lefolyt 
temetésen megjelent dr. vitéz Fáy 
István főispán, valamint Bornemisza

Miklós alispán vezetésével a vár­
megye és a város egész tisztikara, 
továbbá a társadalom minden ré­
tegének nagyszámú képviselői.

A temetési szertartást dr. Nagy 
Sándor Béla ref. lelkipásztor vé­
gezte, a vármegye nevében pedig 
dr. Bogyay Kálmán vm. főjegyző, 
hz ügyvédek képviseletében dr. 
Búza Béla és a Zemplénvármegyei 
Nemzeti Kaszinó, valamint a Hu­
bertus Vadásztársaság nevében dr. 
Meczner Tibor vm. főlevéltárnok 
búcsúztatták az elhunyt főügyészt..

Internálták a megpszoi Hombár bizományost
A hatósági árellenőrök megfi­

gyelése alapján a csendőrség tet- 
tenérte Vantal János megyaszói 
Hombár bizományost, aki az árpa 
mázsáját 55 P-s árban, tehát száz- 
százalékos árdrágítással akarta el­
adni a diósgyőri ujgyár megbi- 
zottainak.

A szerencsi járás főszolgabirája 
azonnali hatállyal Nagykanizsára

internáltatta a lelkiismeretlen bi­
zományost fiával együtt, aki az 
árdrágításnál közreműködött. Van- 
talék most már az internáló tá­
borban elmélkednek arról, hogy a 
törvény sújtó keze mindenkit elér, 
aki a háborút hős katonáink háta 
megett aljas nyerészkedésre akarja 
a köz rovására felhasználni, akárki 
legyen is az.

A „Zemplén" bajtársi szolgálata
Több mint egy esztendő telt el 

azóta, hogy Európa közös ellen­
sége, a zsidó bolsevizmus ellen a 
magyar honvédség is felvette és 
diadalmasan állja a kemény harcot. 
Ez alatt az idő alatt az arcvonalon 
küzdő zempléni bajtársaink több- 
izben is felkerestek már a zöld- 
szinü tábori lapjaikkal, s ezek a 
lapok a szerkesztőségi postának 
mindenkor a legkedvesebb darab­
jai közé tartoznak.

Kiderül ezekből a tábori lapok­
ból, hogy a hős zempléni honvé­
dek még a legelső arcvonal tűz 
poklában sem felejtkeznek el ősi 
vármegyéjükről és megilletődött 
érzésekkel, szinte könnyes meg- 
hatódottsággal olvassák a Zemplén 
hozzájuk eljutó számaiból a hazai 
híreket. Tudjuk, hogy olvasóink 
is a legnagyobb szeretettel fogad­

ják a dicső zempléni honvédeknek 
ezeken a tábori lapokon küldött 
kedves megemlékezéseit, annál is 
inkább, mert hiszen az ismerősök, 
rokonok, testvérek, apák gondolnak 
ilyenkor ránk valahol Oroszország­
ban, éppen ezért elhatároztuk, 
hogy mostani számunktól kezdve 
megnyitjuk a Zemplén bajtársi 
szolgálat-rovatát, hogy ennek se­
gítségével még szorosabbra füzzük 
a külső és belső front, az arcvonal 
és az otthon közötti kedves kap­
csolatot. Nyilvánosságot biztosí­
tunk ebben a rovatunkban mind­
azoknak a hozzánk beküldött üze­
neteknek, amelyeket akár az otthon 
akar eljuttatni az arcvonalnak, akár 
pedig az arcvonal küld az ott­
honnak.

Az első ilyen kedves közlemé­
nyünkben az arcvonal üzen az

otthonnak a következőképpen:
A Zemplén hasábjain keresztül 

kérem legyenek szívesek tolmá­
csolni legszivélyesebb Üdvözletemet 
Szüleimnek, hozzátartozóimnak, 
kollégáimnak és ismerőseimnek.

Messze orosz földön gyakran 
olvasom lapjukat, nagy örömmel 
fogadom mindig a hazai híreket, 
hiszen magam is újhelyi születésű 
és lakos vagyok.

Hazafias üdvözlettel:
Dr. Hegedűs Dezső 

kir. törvényszéki jegyző, 
tart. zászlós.

Evva Pál sátoraljaújhelyi had­
nagy írja: Több jel szerint őseink 
régi települési helye vagy nagyobb 
pihenője volt a vidék, ahol állunk, 
így sok a hun-avar sírokra em­
lékeztető domb. Gémes kutak, a 
mi komondorainkra, illetve kuva­
szainkra emlékeztető nagy fehér 
kutyák, a mi fehér marhánkhoz 
hasonló ökrök, a kazal-t itt is 
kazal-nak, a szénát szénának, a 
birkát baran-nak (bárány) hívják. 
A learatott terményt pontosan olyan 
keresztekbe rakják mint otthon, 
Találtunk egy 80—100 éves tér­
képet ami az ősmagyarok vonu­
lási útját tünteti fel nyilakkal, me­
lyek pontosan áthaladnak azon a 
helyen, ahol most állunk. 1000 
egynéhány esztendővel ezelőtt ős 
magyar állt őrt és figyelt azokon 
a hun avar dombokon nyugat felé, 
amelyeken ma acélsisakos magyar 
baka vagy tüzér megfigyelő kelet 
felé fordulva áll, fegyverét vas 
markában tartva, hárítja el az 
Európát fenyegető halálos csapást.

A nép jóindulatú. Tunya, egy­
kedvű passzív keleti szláv. A nóta- 
elhalt az ajkán, templomai romokban 
s egykedvűen éli sivár állati ve­
getatív életét. Az oszlopunknál egy 
orosz orvosnő dolgozik. Egy szál 
ruhája van. Egy állatorvostan hall­
gatónő, tanítónő és egy matema­
tika tanárnő mosnak, takarítanak 
a sebesültjeinkre szorgalmasan a 
mindennapi falatért. Mindegyik 
rongyos és mezítláb van. Szörnyű 
a nyomor és a piszok a vörös 
paradicsomban.

tűzoltó ünnepség Szerencsen
A Szerencsen dr. Sáray Béla 

községi vezető jegyző elnöklete 
alatt megtartott tűzoltó díszközgyű­
lésen adta át dr. Dobay Béla vm. 
tüzrendészeti felügyelő Bábonyi 
Tóth István ny. igazgató-tanítónak 
a szerencsi önkéntes tűzoltóság 
parancsnokának a 30 éves szol­
gálati érmet.

Bábonyi Tóth István 32 év óta 
lelkes tagja a tűzoltóságnak és 
minden közügy áldozatkész támo­
gatója és lelkes közreműködője.

Ezenkívül még 7 szerencsi tűz­
oltó nyert szolgálali érmet az ün­
nepélyes külsőségek között és 
nagy érdeklődő közönség jelenlé­
tében lefolyt gyűlésen, amelyen 
dr. Fáy Ödön és Olchváry Dezső 
járási tüzrendészeti felügyelők is 
megjelentek és felszólaltak.



ZEMPLÉN
8. oldal.

A zempléni tűzoltók
Honvédőinkért I

Nagyon szépen sikerült impozáns 
gyűjtést rendezett a Bornemisza 
Miklós alispán dnOtíete atett Mó 
Zemplénvármegyei Tűzoltó bzo 
vétség az Önkéntes tűzoltó testű 
letek állal rendezett • u. n. Ms'telen 
naook utján. Derék tűzoltóink 
Összesen 4348 P 84 fillért juttattak
készpénzben hős b?nv*?*li£fa 
dohánynemüvel való ellátására.
Külön természetbeni csomagok 
küldtek még a királyhelmeci és 
tokaji önkéntes tűzoltó testületek, 
valamint a bodrogkisfaludi kör- 
ippvzőség Az adományokat a Ma 
gyár Orsgzágos Tűzoltó Szövetség- 
nek küldötte meg a vármegyei 
szövetség továbbítás végett.

Tűz a Karla-tanyán
Csütörtökre virradó éjjel ki­

gyulladt az Ujhely északi határá- 
han fekvő és Gál János tulajdonát 
képező Karla tanyán egy hatalmas 
szalmakazal. Az újhelyi tQz°h^ág 
Arany Sándor parancsnoksága 
alatt azonnal kivonult a tüzh 
és sikerült is nekik az égő szalma­
kazal közelében lévő négy másik
szalmakazlat megmenteniük apust-
tU A^leégett kazallal igy is 300 q 
kicsépelt szalma hamvadt el. A 
tűz hajnalban ért véget. A csend- 
őrség erélyes nyomozása folya­
matban van.

Kősmönetnyilv ánltás.
Mindazoknak, akik felejt­

hetetlen férjem temetésén 
megjelenésükkel gyászomban 
osztoztak ez utón is hálás 
köszönetét mondok.

Özv. dr. Tóth Alajosáé

édesapja vadászfegyverével 
szíven lőtte magát egy leány

Megrendítő öngyilkosság történt 
a Szerencs közelében lévő Takta- 
kenéz községben. Nadzon Erzsébet, 
egy odavaló csatornaőr fiatal 
leánya édesapja vadászfegyveréve 
szivén lőtte magát és azonnal 
meghalt.

A szülők kétségbeesve kutatják 
leányuk öngyilkosságának az okát.

jtalálos szerencsétlenség 
Ziszaluc határában

A Tiszaluc határában folyó vizi- 
erötelep építkezéseinél egy kiugró 
talapzaton dolgozott Nagy la 
lakatossegéd. Szerelési munkálatok 
közben azonban mintegy tiz méter 
magasságból lezuhant és az épít­
mény alatt fekvő vaslemezekre 
esett. Eszméletlen állapotban szállí­
tották be a miskolci közkórházba, 
de már itt se tudtak rajta segíteni, 
s borzalmas szenvedések között 
belehalt sérüléseibe.

Megérkezett 
Városunkba a leghí vebb
Grafológus
Fogad: d. e. 9—12 ig^ d. u. 
2—6-ig. Lakása: Rákóczi-u. 33., 
az emeleten. Hatóságilag enge­
délyezett. Figyelem: nem vásáros.

Dr Túli Alajos emlOtete a tóiagyoa
Budapesti nagyvállalat

keres malmi irodai, pénzintézeti, 
v»ív egyéb kereskedelmi gyakor- vagy By lattal bitó

1942. szeptember 19

A hétfőn megtartott közigazga 
tási bizottsági ülés és th. kisgyűlés 
napirendjeinek felvétele elölt az 
elnöklő dr. vitéz fdy lstván főis­
pán őszinte kegyelettel és mély 
részvéttel emlékezett meg dr. Tóth 
Alajos vm. tiszti főügyésznek 65 
éves korában történt váratlan el­
hunytéról. Fájdalommal mutatott 
rá arra a súlyos veszteségre, amely 
halálával a vármegye közszolgá­
latát és egész közönségét érte. 
Megható megemlékezésében hang­
súlyozta az elnöklő főispán, hogy 
az elhunyt főügyészben olyan pu­
ritán, becsületes, hűséges, egyenes 
és flgvbuzgő tisztviselőt vesztett 
a vármegye, aki a hivatalos köte­
lességtel jesitésen felül ott volt 
mindenütt, ahol a nemzeti céloka 
lelkes és önzetlen odaadással szol­
gálhatta. Évtizedeken át volt a th. 
bizottság tagja és 6 éve a vár­
megye tiszti tóQgy^e. 'nely .dő 
alatt tudásának és munkaKeszse 
gének legjavát nyújtotta a várme­
gyének. Életével és munkásságával 
^felelősségérzettől áthatott tiszt­
viselő és mélységes hazaszeretettel 
telitett, szociális érzésű |
ió magyar ember nemes pé daját 
mutatta. A főispán javaslatára!

mindkét gyűlés egyhaneutag
SdeTOiNs^^kéMegyzőkMyvi-
SiffftABBrtS

A szakelőadók havi jelentései 
kedvező képet mutattak a vármegye 
gazdasági és társadalmi viszonyai­
tól. Jelentették, hogy közepes 
mennyiségű, de kiváló borra van
kÍ aV kUgyOtós elfogadta a vár­
megye 1943 évi költségvetését, 
mefy szerint a szükséglet az előző 
évhez viszonyítva 90.000 pengővel 
emelkedett. A költségvetés szerint 
a vármegyei pótadó Ujhely város­
nál 24.1«/o, a községeknél pedig 
58.2*/o-ban lett előirányozva. A 
o/o az előző évivel szemben UJ- 
helynél 1.4°/o-kal nagyobb, a köz­
ségeknél viszont l°/o-kal kisebb. 
A 120 pontos tárgysorozat letár- 
gyalása során a kisgyűlés Inczm- 
|er György esperes plébános ké­
relmére a sátoraljaújhelyi Szent 
Imre diákotthon kibővítési költsé­
geire 8000 pengő segélyt szavazott 
mee lóváhagyta a kisgyűlés az utafapJ 1943. évi költségvetését is, 
mely nagyszabású útépítési prog­
ramot ölel fel.

férfi és női tisztviselőket.
... aoatápi

A i»ottai«ysiM volta teli gyűjtés
. ..____ a,- . /!*+» fórfi nadrág 1 drb., szőrmés

Legutóbbi lapszámunkban rész­
letesen ismertettük a sátoraljaúj­
helyi lelkes hölgyek és leventék 
téliruha gyűjtésének örvendetes 
nagy sikerét.

A járásokból beérkezett gyűjtési 
eredmények is azt mutatták, hogy 
a vármegye egész közönsége, na­
gyon kevés kivétellel, megértette 
annak a jelszónak mély értelmét 
hogy: Mindent Honvédünkért és 
a Győzelemért 1 Megható jelenetek 
—aL tannckndik arról, hogy

drb., férfi nadrág 1 drb., szőrmés 
női kabát 3 drb., szőrmés bekecs 
3 drb., szőrmés kabát 2 drb., 
szőrmés mente 1 drb., kidolgozat­
lan bőr 106 drb., kidolgozott bőr 
74 drb., lábzsák 1 drb., kapca 
19 pár, hósapka 25 drb , tábori 
takaró 12 drb., törülköző 174 drb., 
bőr sapka 13 drb., svájci sapka 
14 drb., selejtes rongyok 2 zsák, 
sinadrág 1 drb., impregnált vászon 
1 drb., autó szemüveg 9 drb..

a Győzelemért 1 Megható ie'el‘e'^k fQ|védg 15 drb., napszemüveg 8 
egész sora tanúskodik arról, n gy flanelt anyag 6 méter, zseb-
átérezték a kiáltvány szavait: Soha I - - • >- a nír

i____ ____nl.nA/v mint mflSInem volt olyan szükség, mint most 
arra, hogy adjatok 1 Ennél a gyűj­
tésnél valóban egymásra talált a 
front és az otthon, amely méltó 
akart lenni azokhoz a hőseinkhez, 
akik fagyban és életveszélyben 
védik a nagy magyar családot es 
annak sok kis apró tűzhelyét.

A sátoraljaújhelyi katonai pa­
rancsnokság kimutatása szerint ® 
sátoraljaújhelyi járás kis és kevésbé 
tehetős községeiben is meglepően 
szépen sikerült a gyűjtés. Az ado­
mányok összesítése itt a következő. 

Rövid harisnya 255 drb., ér-
.. — z t___ -A..n 1 fiK nor

kendő 11 drb., lábtekercs 4 pár, 
vihar kabát 1 drb., sisapka 1 drb., 
toll 19-5 kg., báránybőr bunda o 
drb., gyapjú fonál 50 dkgr.

A szerencsi járásban közel 4000 
drb. különféle téli ruhaneműt, - 
köztük számos férfi és női bundát, 
szőrmés bőrt - számláltak össze 
Ebben a járásban 10.267 P 93 
fillér gyűlt össze.

Ugyancsak igen szép eredmény­
nyel zárult a tokaji járás gyűjtése 
is, ahol 1470 drb. téli ruházati 
cikk gyűlt egybe a katonai parancs­
nokságon a harctér számára. Itt

Menza ebéd. Véglegesítés esetén 
nvuediias állás. Ajánlatokat „Biztos 
H5vő* eligére a Vidéki Napilapok ' 
Gazdasági Egyesülése (Budapest,
IV., Szervita tér 3.) továbbit. 2095

Lázár Lajost, aki egyébként csa­
ládos ember és gyermeke is van.
A kir. törvényszék büntető tanácsa 
dr Páicsl János elnöklésével szer­
dán délelőtt tartotta meg a főtár­
gyalást Lázár Lajos bűnügyében,
I a tanúvallomásokból kiderült, 
hogy a zsidó cukrászsegéd hatszor 
követett el fajgyalázási kísérletei, 
amit egyébként maga a vádlott is 
beismeri, mondván, hogy „barát­
ságosan" közeledett a magyar
lányokhoz. . ' „ ..

A bitóság a déli órákban hir­
dette ki ítéletét, s eszerint bűnös­
nek mondotta ki Lázár Lajost hat- 
rendbeli fa igy átázás kísérletének 
bűntettében és ezért tizenhathavi 
börtönbüntetésre ítélte. Lázár az 
ítéletben megnyugodott, védője 
azonban fellebbezést jelentett be.

■ * *

Az újhelyi rendőrkapitányság 
detektivjeinek bravúros nyomozása 
tette lehetővé az első jogilag is 
eredményes újhelyi fajgyalázási 
leleplezést. A rendőrség számos 
gyanúsított ellen folytat vizsgálatot 
s az erélyes intézkedések talán 
lehetővé teszik az újhelyi fajgya-
lázásMzsunge^iirtását^^^^

Nyugdíjast (pénzügyőrt) 
keresek királyhelmeci dohány- 
nagyárudámba üzletvezetőnek
október 1 re. Cim a kiadóban.

SPORT
Máv Sac—Szatmárnémeti Vasu­

tas SC 2:1 (Ul). W™*'* 
újhelyi csapat nagy küzdelemben 
győzte le idegenben a szatmár­
németi vasutasokat és ezzel Jí 
győzelmével idáig veretlenü áll 
a bajnoki tabellán. Góllövök: Vada 
és Csabai.

Rövid harisnya 255 drb., ér- ^ksago kégzpénz i8 gyűlt 
melegítő 37 pár, kesztyű 1051 pár, 2750 pengő 6ggPgb6| gzintén
Pulóver 360 drb., szőrme sáp téj?bm’házati Cikkeket szereztek be
2,u»..i~>«
Dár meleg ing 25 drb., meleg A többi járások részeredményei 
alsónadrág6101 drb., mell melegítő és a vármegye összesítő adatait
dlBUliauiag -----
1 drb., meleg ing 11 drb., csizma 
4 pár, szőrmés férfi bunda 2 drb., 
női kabát 1 drb., férfi mellény 2

Cö a vaimv6,v ---------------

következő számunkban fogjuk 
közölni.

Bz első Mi fajgyalázási taper
16 havi börtönt kapott a zsidó cukrászsegéd

Egyik közelmúlt számunkban 
emlékeztünk meg arról a meg­
döbbentő fajgyalázási bűncselek­
ményről, amelyet Lázár Lajos má- 
ramarosszigeti illetőségű, sátoralja­
újhelyi cukrászsegéd követett el. 
Lázár Prihoda Andor cukrászmes- 
ipmAi volt alkalmazásban mar

hosszabb idő óta és a vele együtt 
dolgozó cukrászlányok tettek ellene 
feljelentést, mert annyira erősza­
koskodott velük, hogy közülök 
állítólag már négyen is kénytelenek 
voltak emiatt megválni állásuktól. 

A sátoraljaújhelyi kir. ügyészség
amnnal l#*tíirtÓ7.t3tást)£l hgly^ílC

Holnap délután 4 őrai kezdettel 
Ujhelyben az aknaszlatinai Bit 
ellen játszik a Máv-Sac bajnoki 
mérkőzést. A múlt bajnoki évben 
egyszer sem sikerült megverni a
jő képességű bányász csapatot és 
az újhelyi legénység most szeretné 
a csorbát kiköszörülni.

Az NB Hl. osztály felsőtiszai cso­
portjának bajnoki táblája igy fe8t:

1. Aknasziatinai BTE 12: 2 4
2. Nyíregyházai VSC *>■ z
3. Máv-Sac V i
4. Püspökladányi Máv 8: 1 *
5. Jószerencse SE A: Í o
6. Csapi SE 12: 8 l
7. Szatmárnémeti SE 2: -
8. Munkácsi LSE __ 3: 3
9. Beregszászi FTC 7:

10. Királyházai Máv 5:iu
11. Nagyszőllősi SE 4:
12. Szatmári Törekvés 5:ld
13. Petrozsényi SE 2:
14. Szatmári Vasutas

Egy szoba konyhás 
lakásomat elcserélném 

egy vagy két szobásra.
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MI ÚJSÁG?
- Szabadságon a vár­

megye főispánja. A nyár fo­
lyamán felgyülemlett közérdekű 
munkák miatt vitéz dr. Fáy István 
főispán csak ezen a héten, csü­
törtökön kezdhette meg négyhetes 
szabadságát. Erre az időre a bel­
ügyminiszter Bornemisza Miklós 
alispánt bízta meg helyettesítésével.

— Személyi hírek a tör­
vényszékről. A m. kir. igaz­
ságügy miniszler dr. Csapó László 
sárospataki kir. járásbirót saját 
kérelmére átvette a betétszerkesztői 
állományba és a miskolci kir. tör­
vényszékhez osztotta be a tagosí­
tást ügyek intézésére. — A sátor­
aljaújhelyi kir. törvényszék teljes 
ülése dr. Tóth Sándor kir. törvény- 
széki bírót négy heti időtartamra 
Tokajba küldötte ki és megbízta 
az ottani kir. járásbíróság veze­
tésével.

— Kinevezés. A kereskede­
lem- és közlekedésügyi miniszter 
Nagykázméry Gy. Kálmánt, a Nem­
zeti Hitelintézet Rt. újhelyi fiók­
igazgatóját a kassai Kereskedelmi 
és Iparkamaránál megalakított vé­
leményező bizottság tagjává ki­
rí pveztp

— A hősi halott kitün­
tetése. A Kormányzó Ur 0 Fő­
méltósága Bánya Lászlót, akit a 
múlt évben a szovjet-fronton, mint 
repülőfőhadnagy hősi halált halt, 
repülőszázadossá léptette elő és 
dicsérő elismerésben részesítette a 
hadiszallagon.

— A Tokaj hegy aljai 
Hegyközségi Tanács szep­
tember 26-án, szombaton délelőtt 
fél 11 órakor a vármegyei gazda­
sági egyesület hivatali helyiségé­
ben közgyűlést tart. Tekintettel 
arra, hogy a közgyűlésen fontos 
ügyek kerülnek tárgyalásra, kérjük 
a tanács tagjainak teljes számban

Fiatal szolid nőt

trafik árusításhoz felvesz
i Vigadó Étterem i Hangya hezelísében.

A csörgői körjegyzőség 
példásan vette ki részét a nagy 
téliholmi gyűjtési akcióból. Csörgő, 
Nagytoronya, Kistoronya, Legenye 
községekben gróf Sennyey Lajosné 
és Kiss Józsefné, körjegyző neje 
személyesen jártak házról-házra. 
Legnagyobb segítségükre volt Új­
helyi Mihály g. kát. esperes. A 
négy községben, melyek együttesen 
sem érik el a 3000 lakost és nagy 
részben szegények, mégis össze­
gyűlt a természetbeni adományo­
kon kívül — mely kitesz 543 
darabot — 12 kg. szőrme és 
angóra, 18.20 kg. toll, 8.30 kg. 
feldolgozásra, 2.250 pengő. A 
gyűjtésben közreműködtek a már 
említetteken kívül Kistoronyán 
Pesti Pálné, Fábián Vincéné és 
Kizák Jánosné. Nagytoronyén Új­
helyi Elza, Kerekes Kálmánná, 
Bittó Pálné és Blazsek Zdenka. 
Legényén Szabó Lászlóné és Ki- 
szelyi Józsefné. Csörgőn Mészáros 
Károlyné, Biró Dánielné és Titkó 
Pálné. Egyidejűleg a Vöröskereszt 
részére is történt gyűjtés, melynek 
eredménye 46.20 kg. toll és 25.10 
kg. különféle vászonnemü, paplan 
stb., mely már el is lett szállítva 
a Vöröskereszt Központba.

O u O L

F O O P É* .P

— Nagy gér es község kö­
zönsége, mint a múltban, most 
is tanúbizonyságát adta áldozat- 
készségének azzal, hogy a magyar 
honvédség téliruha akciójára 1.200 
P készpénzt és mintegy 3.000 P 
értékű prémet, bundát, bekecset 
és egyéb téliruhát szolgáltatott be, 
a vöröskereszt egylet helyi bizott­
sága pedig a sebesült katonák ré­
szére a központhoz 130 darab 
párnát szállított be 3.000 P ér­
tékben. Egy hét alatt tehát az alig 
1.400 főnyi lakosság több, mint 
7.000 pengőt áldozott a honvéd­
ségnek jó szívvel. A téliruha ak­
cióra a község intelligenciája a 
tehetősebb gazdákkal, mig a vö­
röskereszt-akcióra a község hölgy­
tagjai személyesen házról-házra 
járva végezték a gyűjtést.a ¥ UlUűftWlUÖLl IW&pv/lllUUt "ö o# I

A kecske őrizte a káposztát
18 havi börtön lángoló szerelemért

18—20 éves •
4 polgári Iskolát végzett,
dolgozni szerető keresztény

Szabó Pál könyvkereskedésében

Néhány héttel ezelőtt tárgyalta 
a sátoraljaújhelyi kir. törvényszék 
Vida János 56 éves tarcali hegyőr 
gyujtogatási ügyét. A vallomások 
adatai szerint az idős hegyőr, aki­
nek öt gyermeke van, évek óta 
üldözte szerelmévet fiatal szom­
szédasszonyát, Hunkó Antalnét. 
Mindenáron azt akarta elérni, hogy 
az asszony váljon el az urától és 
menjen őhozzá feleségül. Hunkóné 
azonban hallani sem akart erről 
a tervről, mire Vida a legképtele­
nebb aknamunkákra vállalkozott, 
így például névtelen levelet irt az 
asszony urának, s abban azzal 
vádolta, hogy amig ő a gyárban

csalja. Olyan ügyesen intrikált, 
hogy a férfi végülis őt bízta meg 
azzal, hogy vigyázzon a feleségére 1

Hiábavaló volt azonban az öreg 
hegyőr minden erőszakoskodása, 
Hunkóné bőségesen kitartott az 
ura mellett. Az öreg intrikus ekkor 
fenyegetőzni kezdett. Március 27- 
én azután tűz támadt Hunkó Antal 
udvarán és a zsupfedeles csűr 
porig égett.

A sátoraljaújhelyi kir. törvény­
szék annak idején gyújtogatás 
büntette miatt másfélévi börtönre 
ítélte Vida Jánost. Ezt az Ítéletet 
most a kassai tábla teljes egészé­
ben helybenhagyta.

— Halálra snjtott a 
villám egy gyermeket. Tíz­
éves kisfiával együtt szénát gyűjtött 
a Köveshegy alatti réten Pandák 
Józsefné. Hirtelen kisebb vihar 
támadt az újhelyi hegyek felől, 
s amikor Pandákné menekülni 
kezdett, a villám egyik ága a kis­
fiát érte, aki azonnal holtan esett 
össze. Vasárnap temették el a kis 
Pandák Józsefet nagy részvét 
mellett. '

Butor-szállitást
átköltöztetést és mindenféle

szállítást
előnyős feltítiWi melleit villái a

„Transito"
mail is hmniail vállalat
Cégtulajdonos: BÁLLÁ JÁNOS

SATOBAIsJAUJHELY.
Iroda és lakás: Kossuth Latos utca 

10, szám. Telefon: 20-92.

dolgozik, az alatt a felesége meg-
rjyinnnrrirr 1

Kisérőfilmek: Megdőlt a gyapot I világuralma és Luce világhiradó.MOZI
Szombaton, szeptember 19-én: Régi 

nyár. (Magyar.) .
Vasárnap, szeptember 20-án: Régi 

nyár. (Magyar.)
Hétfőn, szeptember 21-én: Régi nyár.

I Macvar.)
Kedden, szeptember 22-én: Régi nyár.

(Magyar.) M
Szerdán, szeptember 23-án: ítél a

dzsungel. (Olasz)
Csütörtökön, szeptember 24-én: ítél 

a dzsungel. (Olasz)
Pénteken, szeptember 25-én: Trenk 

a pandúr. (Német.) Vöröskereszt javára.
Szombaton, szeptember 26-án: Kádár 

Kontra Kerekes. (Magyar.)
Vasárnap, szeptember 27-én: Kádár 

Kontra Kerekes. (Magyar.)
Hétfőn, szeptember 28-án: Kádár 

Kontra Kerekes. (Magyar.)
*

A mozi előadások kezdete: hétköz­
nap, továbbá vasár- és ünnepnapokon 
a légvédelmi készültség miatt egyformán 
csak két-két előadást tartanak; délután 
háromnegyed négy és este hat órakor. 

*
ítél a dzsungel. Olasznyelvü 

filmdráma. Délamerika rengetegei­
ben játszódik le a kitűnő olasz 
fiidráma. A nagyszerű felvételek, 
a sztárszereplök kitűnő játéka bizto­
sítják a film sikerét.

Kádár Kontra Kerekes. Magyar­
nyelvű filmvigjáték. Főszereplők: 
Tolnay Klári, Szilassy László, 
Mály Gerő, Vaszary Piri, Pethes 
Sándor és Makláry Zoltán. A ki­
tűnő magyar film pompás komi­
kusaival nagyszerű szórakozást 
nyújt.

Kisérőfilmek: Magyar és Ufa 
világhiradók.

— Adomány a fronton 
küzdő honvédeknek. A 7/51. 
honi légv. figyelő Örs parancsnoka, 
Tuba József újhelyi vendéglős 20 
P-t, az őrs legénysége pedig 10 
P-t adományozott a Magyar Vörös­
kereszt utján a fronton küzdő 
honvédeknek dohánnyal való el­
látására.

4 középiskolát végzett ügyes 
keresztény fiú vállalatunknál

tanulának felvétetni.

Keresek központban 
csinosan bútorozott szobit
lehetőleg fürdőszoba haszná­
lattal keresztény családnál.

Címeket a kiadóba. 2698

Verböczy jogi szeminárium
mindenféle jogi vizsgákra, állam - 
számviteltanra is előkészít. 
Legújabb jegyzetelt bérbe is 
adja méltányos feltételek mellett. 
2689 Budapest, IX., Üllői-ut 3.

— Napközi ott konok a 
Bodrogközön. Nagy érdeklő­
dés mellett tartották meg Rád, 
Szinyér és Zétény községekben a 
napközi otthonok záró ünnepé­
lyeit, melyeken az apró magyarok 
pompás szabadgyakorlatokat, éne­
keket és játékokat mutattak be, 
melyeket két hónap alatt tanultak 
az otthonokban. A napközi ottho­
nok nevelő hatása messze kima­
gaslik a gyermekek viselkedésében. 
Bátrak, vidámak, magabizók. Az 
ünnepély alkalmával Greiner Aloj- 
zia igazgató tanítónő a napközi 
otthonok nevelő hatására mutatott 
rá szép beszédben, majd Nagy- 
Iványi Fekete Andor körjegyö 
mondott meleghangú köszönetét 
Kemechey Anna radi, Tóth Ilona 
szinyéri és Tárczy Erzsébet zétényi 
napközi otthon vezetőknek fáradsá­
gos és odaadó munkálkodásukért.

MEGHÍVÓ.

A Tokaji Borpince és Áru­
forgalmi rt. 1942. évi szeptember 
hó 27* én délután 3 órakor iroda- 
helyiségében

XXII. évi
rendes közgyűlését

tartja, amelyre a t. részvényesek 
tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. A jegyzőkönyv hitelesítésére 2 

részvényes kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelőbi­

zottság jelentése a lefolyt üzlet­
évről, annak kapcsán a zár­
számadások megvizsgálása.

3. Az igazgatóságnak és a fel­
ügyelőbizottságnak a felment­
vény megadása.

4. Esetleges indítványok.
Kivonat az alapszabályokból: Azon 

részvényesek, akik a közgyűlésen részt- 
venni óhajtanak, kötelesek részvényeiket 
legkésőbb 5 nappal a közgyűlés meg­
tartása előtt pénztárunknál letenni.

Vagyonkimutatás
1842. juntos hó 30 ón.

Vagyon: Készpénzkészlet: 176.13 
P, Árukészlet: 19.183.80 P, Adó­
sok: 13.118.75 P, Berendezés; 
2.008.70 P, Veszteség áthozat: 
2.911.23 P.

Teher: Részvénytőke: 30.000.- 
P, Hitelezők: 6 888.27 P, Nyere­
ség 510.34 P 268
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- " • honvédek rohama a Donig!
(Második tudósítás)

Irta: Ballag! Béla tizedes, újhelyi OTI tisztviselő
előre, mindenhol az ellenség sar­
kában és az üldözés első hat 
napjában az egyszeri mosakodásra 
sincs lehetőség, mert a gépkocsik 
hűtőjébe is nehezen tudnak vizet 
szerezni.

A hozzánk beosztott német pán­
célos vadászok megkönyörülnek a 
kocsira „fölkérezkedő” libákon és 
menetközben tisztítják meg őket.
A legelső pihenőnél pedig nyárson 
megsütik. Valamivel változatossá 
kell tenni az egyhangú konzerv-
étlapot. ,

A magyar légierők gépei bizto 
sitják a menetünket. Az ellenséges 
gépek csak éjjel merészkednek 
megjelenni a fejünk fölött. Be­
vallva az igazat, ezek a látogatá­
sok nem valami kellemesen érin­
tenek bennünket. Az éjszakai szál­
lás kijelölése és a kellő biztosítás 
megszervezése után mindenki meg­
ássa a maga fedezékét, hogy a 
lehulló bombák repeszeitől valami­
képen védve legyen. Ezekbe a 
fedezékekbe füvet szedünk és ez 
az éjszakai nyoszolyánk.

Az előnyomolásünk első éjsza­
káján menetközben egy égő falu 
közelében ért bennünket egy légi­
támadás. A gépkocsik azonnal le­
álltak és az emberek szétugrottak, 
hogy az esetleges találatnál kisebb 
legyen a veszteség. A repülőgép 
az oszlop jobb és baloldalán dobta 
le a maga három-három bombáját. 
Fülsiketítő csattanások, repesz és 
földdarabok röpültek a levegőbe, 
de szerencsére senkinek nem tör­
tént semmi baja. Esős idő lévén, 
mindenki úgy nézett ki, mint egy 
kéményseprő.

Este tíztől éjfélig tart a repülő­
gépek látogatása. A mélyhangu 
erős bugás miatt lehetetlen az alvás. 
Hajnali két órakor menet tovább. 
Egy éjjel két-három óránál többet 
aludni nem lehet.

Sokszor letérünk az „országúi­
nak* csúfolt ösvényről, hogy még

Valahol a Don mellett 
Nekünk kerékpárosoknak jutott 

az a feladat, hogy német páncélos 
vadászokkal megerősítve a mene­
külő gépesített szovjetcsapatokat a 
részünkre kijelölt sávon üldözzük 
és ne engedjük, hogy újabb védő­
állásokat foglaljanak el.

Veszedelmes, de egyben szép 
feladat a menekülők sarkában 
lenni, akik kétségbeesésükben min­
den módszert felhasználnak arra, 
hogy az üldözőket késleltessék. 
Aknákat rejtenek el az utakon, 
melyeket jól kiképzett árkászaink 
tesznek ártalmatlanná. Nagyon 
figyelmesnek és elővigyázatosnak 
kell lenni a felderítő kerékpáros 
járőrnek, hogy idejében észrevegye 
a veszedelmes aknákat. Ha gyanús 
a terep, akkor a rádióhoz hasonló 
érzékeny fülelő, illetve tapogató 
készülékkel megkeresik a vesze­
delmes tányéraknát és főirobbant­
ják. Egy elaknásított terület meg­
tisztítása sokszor egy óráig is el­
tart, miáltal egérutat nyerhet a 
menekülő ellenség.

A keménykötésü dunántúli fiuk 
által az állásaikból kivetett ellen­
séget üldözni nem a legkelleme­
sebb feladat, mert a legalattomo­
sabb cselektől sem riadnak vissza. 
Hallottunk már a felrobbanó töltő­
tollról is. Az oktatások során óva 
intenek bennünket minden gyanús 
tárgyhoz való hozzányulástól. B. 
községben az átvonulásunk alkal­
mával egy 10 év körüli fiú fölvett 
az ut mentén heverő tetszetős 
formájú üveget, melyből kíván­
csian húzta ki a dugót, mire az 
üvegből láng csapott ki, mely a 
gyereket halálra égette. Ez a Mo- 
lotov-coctail nekünk volt szánva, 
de egy szerencsétlen orosz gye­
reket égetett halálra. Újabban né­
met mintára készített sebkötöző 
csomagot szórnak szét, amely né­
met felirattal van ellátva és a fel­
bontása után robban. A kellő elő-lOniasa Után ruuucm. n ncuv civ- ——------------' ■ , __r-igyázatosság után ilyen baleset nagyobb sártengerben folytassuk 
lem érhet bennünket.

a szántóföldön az utat. Emelke­
dőknél — ami nagyon sűrűn akad 
— az emberi erőt is segítségül 
kell hívni. Ilyenkor 80—100 ember
is minden erejét beleadva vontatja
az alaposan megrakott teherkocsit. 
Egyedül a hires magyar gyárt­
mányú „Botond* terepjáró gépko­
csinak nem kell segítség. Ha ne­
hezen is, de kimegy a legmarasz­
talóbb sárból is.

Az utunk ötödik napján vadre­
gényes sziklás vidéken haladunk 
előre. A sok emelkedő miatt csak 
tóljuk a kerékpárokat. Tompa, 
egyenletes zúgással kb. nyolcvan 
repülőgép jelenik meg a fejünk 
felett harci rendben. Boldog büsz­
keséggel felragyog mindnyájunk 
szeme; amikor megállapítjuk a 
szárnyak végén a magyar felség­
jeleket. Fekete mezőben a fehér 
keresztet. A kitűzött útvonalunkba 
eső St. városba, az erős ellenállást 
kifejtő vörös csapatokat mennek 

puhítani*.
összecsapásra a traktorokkal 

vontatott vörös hadosztály ritkán 
ad alkalmat St. város előtt kisebb 
erők próbálkoznak a feltártóztatá- 
sunkkal, de a B. zászlós vezeté­
sével hamarosan megsemmisíti 
őket, minden saját veszteség nélkül.

Az árkász szakasz által hama­
rosan helyrehozott felrobbantott 
hídon vonulunk be a városba, 
amit a délről előretörő német baj­
társak kemény harcok árán vettek 
birtokba. Az utcakon gerendákból, 
kövekből és homokzsákokból ké­
szült torlaszok és bunkerek tanús­
kodnak az elkeseredett utcai har­
cokról. A házak romjai még most 
is égnek. A falak kormosán me­
rednek az ég felé. A utcán bútor­
darabok, háztartási cikkek vad 
össze-visszaságban hevernek sza­
naszét. Három órával előbb még 
a legvadabb közelharc dúlt. A né­
met kamerádok kenyérrel és zsák­
mányolt vutkival kínálnak. Méreg­
erős pálinka. A szesztől elszokott 
torkunkat nagyon próbára teszi. 
Kiszállok a rádióautóból és a kö 
zeli patikába megyek terepszem­
lére. Az orosz gyógyszertárakban 
több a szépitőszer, mint az orvos­
ság. Itt nincs szerencsém, valaki

már mindent kipakkolt előttem. 
Pedig egy pár üveg kölnivízre jó 
lett volna szert tenni. A leégett 
állomáson már füstölög egy hir­
telen befütött mozdony. Az állomás 
és környéke tanúskodik a repülőink 
alapos munkájáról. i

Rövid pihenő után folytatjuk az 
utunkat. Egy kis folyó felrobban­
tott hídjának újjáépítéséig kény­
szerpihenőt tartunk és az időt 
borotválkozásra és a régen óhajtott 
mosakodásra fordítjuk.

Kilenc napig tartó, állandóan 
az ellenség sarkában lévő menet 
után elérjük a Don folyót, hogy 
a túlsó parton már bekerített ellen­
ség esetleges áttörési kísérletét 
megakadályozzuk.

A távolban fekete füst jelzi V. 
város ostromát, melyet a német 
bajtársak hamarosan elfoglalnak.

Éberen figyelve, kissé meg­
pihenve várjuk az utánunk jövő 
gyalogságot, amely a nappal arány­
lag csendes, de éjjel annál hango­
sabb védőállásainkba fölvált, hogy 
egy újabb vidéken akaszkodjunk 
össze Európa veszedelmes ellen­
ségével.

Ezzel a szerencsésen befejezett 
fegyverténnyel bebizonyítottuk, 
hogy méltán kiérdemeltük a ma­
gyar és német hadvezetők dicsérő 
elismerését.
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Az előrenyomolásunk során sok 
bajunk van a vízzel, mert nem 
riadnak vissza a kutak megfertő­
zésétől sem. Az ivóvizet forralva 
kapjuk a konyhánkról, ami a derék 
szakácsainknak az állandó előre­
haladás miatt nagy gondot okoz.

Vizszegény területen nyomulunk

363/1942. vght. szám.
Árverési hirdetmény.

Dr. Aranyossy Aristid kassai 
ügyvéd által képviselt Kassai Bank 
rt. végrehajtató javára végrehajtást 
szenvedő ellen 54 P 43 f. tőke 
és jár. erejéig 1942. évi augusztus 
hó 13. napján le- és felül foglalt 
és 1640 P-re becsült alábbi ingó­
ságokra az árverésnek végrehajtást 
szenvedő bor házában a kistoronyai 
szőlőhegyen leendő megtartására 
határnapul 1942. évi szeptember 
hó 28. napjának délelőtti fél 11 
óráját tűzöm ki, amikor a biróilag 
lefoglalt kádak, szüretelő edények, 
szőlőprések s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfi­
zetés mellett, szükség esetén az 
5610/1931. M. E. r. értelmében 
*/s-ad értékben — becsárón alul 
is — el fogom árverezni.

Sátoraljaújhely, 1942. szept. 7.
Hazay Béla sk.

2601 kir. jbirósági végrehajtó

A sátoraljaújhelyi kir. törvényszék.

1942. P. 1509/4. szám.

Hirdetmény.
A sátoraljaújhelyi kir. törvényszék közhírré teszi, 

hogy Sátoraljaújhely m. város közönsége által a város 
köztereinek szabályozásához szükséges terület kisajátítása 
Ügyében a sátoraljaújhelyi 596. számú betétben 1306. 
és 1307. hrszám alatt, özv. Scharcz Ignácné, Lefkovics 
Zsigmondné, Weisz Jakab és Weisz Samuné sátoralja­
újhelyi lakosok tulajdonát képező 1340 négyszög öl ki- 

■ terjedésű ingatlanra vonatkozóan a kártalanilási eljárást 
és a szakértői becslést elrendelte és az 1881 :XLI. te. 
48, 49, 51-53. §-aiban meghatározott teendők fogana­
tosítására határnapul 1942. évi október hó 19. (tizen­
kilenc) napjának d. e. 10 (tíz) óráját a kir. törvény­
székhez kitűzte. (1. em. 36.)

A távollevő és ismeretlen érdekeltek gondnokául 
dr. Dubay István sátoraljaújhelyi ügyvédet elrendelte, 

ugyanőket azzal idézi meg, hogy a tárgyalásról való 
elmaradásuk a kártalanítás tárgyában érdemleges hatá­
rozat hozatalát gátolni nem fogja.

Sátoraljaújhely, 1942. szeptember hó 3. Dr. Tóth 
Sándor sk. kir. tvsz. biró.

A kiadmány hiteléül: 
Tóth

Batthyányi utca 15. sz. alatt

sütöde lakással 
azonnal kiadó.

Érdeklődni lehet ugyanott.

A királyhelmeci kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

2696 ir. s. tiszt.

4399/1942. tk. sz.
Árverési hirdetmény kivonat.

Dr. Székely László végrehajtató- 
nak Láng Elek végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 714 P 28 f. 
tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett iovábbá a csatlakozótoknak 
kimondott Meller Sámuel végre­
hajtató 179 P 28 f. és Gazdák 
Hitelintézete Rt. királyhelmeci bej. 
cég végrehajtató 214 P 38 f. és 
148 P 57 f. tőkekövetelés és járu­
lékai behajtása végett a cséke köz­
ségben fekvő s a csékei 260. sz. 
telekkönyvi betétben a, 1, 1—2. 
sorszám s 21.22. hrszám alatt fel­
vett és B. 1. sorszám szerint 
egészben Láng Elek nevén állő 
szántó a beltelekben ingatlanokra 
1902 P 60 f. kikiáltási árban el­
rendelte.

Az árverés alá kerülő ingatlant 
ha az árverés megtartását a végre­
hajtatok közül ha a Gazdák Hitel- 
intézete Rt. Kiráiyhelmec, kéri a 
kikiáltási ár 2/i-ának, ha dr. Székely 
László Sátoraljaújhely, kéri a ki­
kiáltási ár 2/s-ánál, ha Meller 
Sámuel Kassa kéri 1281 P 12 f. 
vételárnál alacsonyabb áron eladni 
nem lehet (5610/1931. M. E. sz. 
rendelet 21. §).

Az árverést 1942. évi október 
hó 8. napján d. e. 10 órakor 
Láca községházánál fogják meg­
tartani.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%>-a, 
amelyet a magasabb ígéret ugyan­
annyi °/o-ára kell kiegészíteni.

Kiráiyhelmec, 1942. évi augusz­
tus hó 7. napján. Dr. Felsővályi 
Gyula sk. kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül: 
Misky

2690 kiadó.
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